



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 79
від 06 жовтня 2021 року

Про проект Закону України
“Про внесення змін до Бюджетного кодексу України
щодо створення державного фонду підтримки
медицини, спорту, освіти, культури та науки”
(реєстр. № 5073 від 16.02.2021)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України розглянув проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки” (реєстр. № 5073 від 16.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, та зазначає наступне.

Проект Закону передбачає створення державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки за рахунок коштів, отриманих від плат за ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор і за ліцензії на випуск та проведення лотерей, спрямування коштів цього фонду на фінансування охорони здоров'я, спорту, освіти, культури, наукової і науково-технічної діяльності.

Пунктом 8 розділу XI “Прикінцевих та перехідних положень” Закону України від 14.07.2020 № 768-ІХ “Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор” передбачено Кабінету Міністрів України: подати до Верховної Ради України пропозиції стосовно внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо спрямування відрахувань коштів, отриманих від ліцензійних платежів у сфері азартних ігор, до Державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки.

На фінансування медицини, спорту, освіти, культури та науки законопроектом передбачається: 1) створення державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки у складі спеціального фонду Державного бюджету України; 2) використання коштів Фонду на фінансування охорони здоров'я, спорту, освіти, культури, наукової і науково-технічної діяльності з визначенням цільового спрямування платежу за конкретний вид ліцензії, 3) 50 відсотків коштів, отриманих від ліцензій на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор у казино та залах гральних

автоматів, спрямовуються до державного бюджету 4) 50 відсотків коштів – до відповідного місцевого бюджету територіальної громади, на території якої розташований гральний заклад.

Згідно з Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки обсяг надходжень до бюджету за видані ліцензії на провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор і за ліцензії на випуск та проведення лотерей:

<i>у 2021 році (затверджено)</i>	<i>7 443 420,0 тис. гривень,</i>
<i>у 2022 році</i>	<i>1 028 970,0 тис. гривень,</i>
<i>у 2023 році</i>	<i>1 052 370,0 тис. гривень,</i>
<i>у 2024 році</i>	<i>1 063 170,0 тис. гривень.</i>

Слід зазначити, що затверджені планові показники у 2021 році не виконуються. Станом на 01.09.2021 р. надходжень до бюджету від цієї діяльності не перевищує 1 000 000,0 тис гривень!

У разі створення Державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки законопроектом пропонується на освіту та наукову і науково-технічну діяльність спрямувати видатки за рахунок отриманих доходів від плати за ліцензії на провадження діяльності з надання послуг у сфері азартних ігор, ліцензії на гральний стіл та/або на гральний стіл з кільцем рулетки та ліцензії на гральний автомат.

За інформацією Міністерства фінансів України прогнозна оцінка видатків фонду на підтримку освіти та науки складає близько 265 000,0 тис гривень.

Комітет з питань інтеграції України до Європейського Союзу визнав положення проекту Закону такими, що регулюються національним законодавством країн-членів Європейського Союзу та не підпадають під дію міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції повідомляє про відсутність зауважень та пропозицій до проекту Закону України.

Національна академія наук України підтримує передбачені зміни до Бюджетного кодексу України та вважає за доцільне внести уточнення до окремих положень законопроекту. Зокрема, НАН України звертає увагу, що кошти Фонду, що спрямовуватимуться на фінансування програм та заходів у сфері охорони здоров'я, освіти та інновацій, можуть бути тільки додатковим джерелом фінансування зазначених сфер.

Підкомітет з питань з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти на своєму засіданні 04 жовтня 2021 року, заслухавши народного депутата України Р.П. Грищука, за результатами обговорення проекту Закону прийняв рішення про його підтримку.

Заслухавши та обговоривши інформацію народного депутата України Р.Грищука - голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету з питань освіти, науки та інновацій, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Відповідно до пункту першого частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення

державного фонду підтримки медицини, спорту, освіти, культури та науки” (реєстр. № 5073 від 16.02.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Направити це рішення та висновок Національної академії наук України до Комітету з питань бюджету.

3. Контроль за виконанням цього Рішення Комітету покласти на Голову Комітету Сергія Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак